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OCHOBHbIE MOHATUSA U onpepnereHnd

3anacHas 4acTb (aneMeHT) — CoCTaBnsAoLas YacTb MeXxaHu3ma,
npeaHa3HavyeHHasa O 3aMeHbl aHanorM4HbiX YacTten B paboTtaroLlem
MeXaHu3me

OOMHOYHBLIA KOMIMJIEKT 3anacHbIXx 4actel — onpenenéHHoe
KONMMMYECTBO 3NEMEHTOB M COOPOYHbLIX €AUHUL, NpeaHa3Ha4YEeHHbIX
onga nogaepXaHust pabotocnocobHOCTN obbekTa Mexay NraHOBbIMU
pPEMOHTaMMU

PeMOHTHBLIN KOMIMJIEKT 3anacHblX YacTen — anemMeHTbl (aetanm) u

cOopoyHble eauHuUbl AOns, Heobxogumble AnNA  NpoBedeHus
NNaHoOBOro peMoHTa

FOCT 28001-83 Cucrtema TexHn4ecKoro obcnyXnBaHuUs N peMOHTa TEXHUKM.
OcHoBHble nonoxeHud. lNoctaHoeneHne 'occtaHgapta CCCP
oT 25.02.83 N 944
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251 MeToauka pacuéta OMHOYHOTO KOMMIEKTa
netaneuv

a) 9KCMOHEeHLUManbHbIN 3aKOH HaAEXHOCTH

UcxogHasa nHdpopmauumsa:

N — Konn4yecTBO OOHOTUMHBIX AeTaneun; Yy — BEPOSATHOCTb 6e30TKa3HOoM
tcp— cpeaHsast HapaboTka Ao oTKasa, 4; paboTbl OOBLEKTA;

7 — NNaHupyemMas HapaboTtka obbekTa, y;

OcHOBHOEe ypaBHeHue pacuyeTa

Z, k
y =Z%6Xp(—@e),
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n, = t

cp 'Ad
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[Tpumep Ne1

pacyeTa O AMHOYHOro KOMMMEKTa AeTaneun
(3KCNoHeHUManbHbIN 3aKOH HaOEXHOCTN)

[OaHo:

N e 20 n,, =20-2000/1600 = 25;
t =1600y ; . _ .
Tcp= 2000 4 : p — Z)/ /Iflcp B 147,
7=0.99 z =p-n, =25147=37;

OTBet. [Ona obecnevyeHusa Ge3oTka3dHoOM paboTbl 0ObObLEKTaA C

BepoATHOCTbIO v = 0.99 Tpebyetca 37 3anacHbIX
9N1EMEHTOB



[Tpumep Ne2

pacyeTa OgMHOYHOro KOMMNeKTa getaneun
(3KCNOHeHUManbHbIW 3aKOH Ha4EeXHOCTH)

favo: p=20-2000/1600 = 25;

N = 20;

t =1600y;
cp

1=2000y: p:Zy/nCp :166,
Tz =peon, =25-1.66=42;

OTBeT: Ins obecneyeHuns 6e3oTkasHon paboTbl obbekTa ¢

BeposATHOCTLIO v = 0.999 TpebyeTca 42 3anacHbIX
arfieMeHTa



6) HopManbHbIN 3aKOH HAOEXHOCTU

UcxogHaa nHdopmauumsa:

z‘C — cpeaHAsa HapaboTka 00 OTKa3a;

c — CpeagHeKBaapaTU4eCKoe OTKITOHEHNE HapaboTKM 00 OTKa3sa;
— BEPOSATHOCTb 6e30TKka3HOW paboTbl OOBLEKTA;

T — NaHnpyemMasi HapaboTka obbekTa;

Uy — KBAHTWUSb YPOBHS Y CTaHO4APTHOro HOpMarbHOro pacnpeneneHus;

PacuyeTHass 3aBUCUMOCTDb:

Z :ncp -r—l,gae I”=1-|—S—|—O.5S2

: SIUJ/'V/\/E;

n,=t/t,v=t,|o;
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[Tlpumep Ne3

pacyeTa O AMHOYHOro KOMMMEKTa AeTaneun
(HopManbHbIW 3aKOH HaEXHOCTW)

n =1/t =2640/660=4;
[aHo: » =/ /

t =6604;c=210y; V= c/t, =210/660 = 0.32;

T =2640 Y ; Uy:() 995 — 2.576;(CM.Hpuﬂoz)fceHue/VC%)
y = 0.995; |
s=U, v/ |n, =2.576-0.32/2=0.409;

ry = 1492, (em.ma6n.116.3)
2,05 =My, r—1=4-1.492-1=5;

OTBET: nsa obecneyeHns 6e30TkasHoON paboTbl 06bEKTa C

BeposATHOCTLIO ¥ = 0.995 B TeyeHMe 3annaHnMpoBaHHOW
HapaboTkm 2640 4 Tpebyetcsa 5 3anacHbIX
9JIEMEHTOB



[TIpumep Ne4
pacyeTa O AMHOYHOro KOMMNNEKTa AeTaneun

(HopManbHbIW 3aKOH HaL4EXHOCTH)
n, =t/t, =2640/660=4;

MaHo: v=o/t,=210/660=0,32;

t, =660y, (n,+1) (4+1) |

c=210vy; = » = =1,25;

1=2640 Y ; L

n =4 Z(I") — O, 225, (em. Ipunoowcernue Ne6 Vuebrnoz2o nocobus)

2
U =z-[n =0225—2_—1.415:
4 ? 0.318

flanss O, 92 (em. Ipunoowcernue Noe6 Yuebrnoz2o nocoobus)

OTBeT: Mpun Hann4YnKn 4-x 3anacHbIX 3NIEMEHTOB MOXET ObiTb
obecneyeHa 6e30TKka3Hass paboTta obbekTa B Te4eHune
- 3annaHnpoBaHHOM HapaboTkn 2640 4 c BeposaATHOCTbLIO v = 0.92



3akrntoyeHume

0 [Ona obecnevyeHnsa 6e30TkasHom paboThbl
SHepreTn4ecknx oo beKkToB HEOHBXOOMMO NMETL
KOMMEKT 3arnacHbIX 9fIEMEHTOB.

0 Pac4yeTt notpebHoro konn4yectBa 3arnacHbIX 3JIEMEHTOB
crieayeT BbIMNOSIHATbL HA OCHOBE 3apaHee
YCTaHOBMNEHHbIX 3aKOHOB HAJEXHOCTUN OOBHLEKTOB.

0 lNpun pac4yéeTe notpebHoro konuyectea 3UI
HeobxoanMOo 3aaBaTbCA BEPOATHOCTLIO
6e30TKa3HOro yHKUMOHUPOBAHUSA W NMHTEPBANOM
nnaHMpyemon HapaboTkm obbekTa.
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